

全省严查大客车交通违法行为

凌晨2时至5时大客禁上高速

据河南日报消息 针对近期国内连续发生的多起群死群伤特大交通事故,8月28日,省公安厅下发紧急通知,要求全省各地公安机关全警动员,立即开展大客车交通违法行为专项整治,对过往长途客车逢车必查,对凌晨2时至5时营运的长途客车进行强制休息,禁止上高速公路行驶。

省公安厅要求,全省交警部门要确保足够警力上路执勤,坚决落实7座以上客车逢

车必查措施,对超员载客的要一律卸客转运,决不允许超载超速,坚决落实出站、出城、上高速、过境等关口的检查措施。尤其要加强对长途客运车辆安全管理措施,强制实行长途客车凌晨2时至5时休息制度,凌晨2时以后禁止长途客车从收费站上高速,对此时间段内正在高速公路上行驶的长途客车就近引导到服务区或客运站停车休息。

通知称,运输企业要严格落实长途客运

驾驶人停车换人、落地休息制度,杜绝疲劳驾驶,确保客运驾驶人24小时累计驾驶时间原则上不超过8小时,日间连续驾驶不超过4小时,夜间连续驾驶不超过2小时,每次停车休息时间不少于20分钟。

省公安厅同时强调全省各地一定要根据本地实际加强对客车、危险路段的管理,对公路沿线因施工形成的事故隐患要及时清除,避免给车辆行驶带来安全隐患。

瞒报事故死亡人数

淮阳县长被停职

另有多名责任人被问责

据新华社郑州8月29日电(记者 郭久辉 李鹏)记者29日从周口市委宣传部获悉,由于谎报花炮厂爆炸伤亡人数,日前,淮阳县县长、副县长等相关责任人被问责。

2012年6月18日,河南省周口市淮阳县鲁台镇东屯花炮厂违规生产发生爆炸事故,淮阳县政府报告事故死亡7人、伤14人。8月初群众举报淮阳县政府在东屯花炮厂“6·18”爆炸事故中谎报伤亡人数。

接到群众举报后,河南省委、省政府,周口市委、市政府高度重视,要求彻查真相,严厉追究,绝不姑息。8月12日“6·18”爆炸事故调查组成立,通过突审有关当事人、走访当地居民和调取住院病例、死亡记录、赔偿协议及领取签字证明,反复核对,目前已确认东屯花炮厂“6·18”爆炸事故共死亡28人,受伤20人。受伤的20人中,已出院9人,仍在医院治疗的11人已经没有生命危险。

根据事故核查情况,有关部门认为,这是一起严重的事故谎报。

周口市委、市政府迅速启动先行问责机制,8月15日即对淮阳县县长胡景旭、常务副县长雷廷军、分管副县长张海洋予以停职,对淮阳县安监局局长范民华、鲁台镇党委书记张志刚、镇长穆敏予以免职。另外,还对13名直接责任人采取了刑事强制措施。

周口市委、市政府明确表示,待事故调查结束后将对有关责任人员依法、依纪进行严肃追究。

省人社厅公布

2012年“省考”报名人数

17.8万余人
竞争4727个岗位

公务员职业的吸引力依然热度不减,今年“省考”的4727个岗位中,最终确定有178826人参与竞争。

昨日,记者从省人社厅获悉,今年全省统一招录公务员报名与资格审查工作目前已顺利完成。今年,全省计划招考公务员4727人(含乡镇机关面向优秀村干部招考的200人)。据统计,截至8月14日18时,报名通过资格审查并缴费(含免缴费用)共计178826人,报考人数与计划录用人数的比例为37.83:1。

报考者中,拥有大学本科学历的报考者仍是绝对的“主力”,达12.6万人。

2011年,我省招录公务员2085人,报名人数为96168人。相比之下,今年不仅公务员招录人数翻倍,报考人数也比去年增加近一倍。

不过,去年河南省公务员考试报考的平均比例为46.1:1,今年则为37.83:1,有所下降。

总体来看,报考资格条件限制少的省直、市直单位的职位报考人数较多,报考资格条件限制多(如学历学位要求较高、专业条件设置面较窄、职位面向服务基层项目人员定向招考并且报考条件限制较多)以及基层一线、条件相对艰苦的职位报考人数较少。也有部分职位因报考人数达不到规定比例被核减或核销。

河南省公务员局分析,今年由于招考人数多、省辖市及以下机关(含省以下垂直管理系统省辖市局及以下机关)绝大多数职位不再要求工作经历等原因,因此与去年相比,报名人数大幅增加。

(《河南商报》供稿)

链接

今年鹤壁市共计划招录71名公务员,共有2412人报考。其中,因不限专业等原因,报考鹤壁市社会保险事业管理局的人最多,1个招录名额,报名者竟达379人,招录比例高达379:1。对报考专业和服务基层经历有要求的职位,报考人数相对较少,竞争相对没有那么激烈。



双层卧铺客车车头严重变形。 王晓峰/东方IC

郑州卧铺客车济菏高速追尾货车

客车司机当场死亡,多人受伤

综合山东商报、济南时报消息 8月28日凌晨零时20分左右,在济菏高速长清段济南方向68公里处,一辆双层卧铺客车与一辆运盐货车发生追尾事故,造成客车车头严重变形,客车司机当场死亡,另有多人受伤。

记者赶到现场时,公路旁的路坡上还散落着大量玻璃碎片,地面上还有不少带血迹的纸巾。事发后,受伤人员先后被送往了济南市长清区两家医院。

记者从长清区人民医院获悉,该院救治了10名病人,其中两人重伤,一人头部皮肤撕裂,一人腰部骨折,8名乘客简单包

扎后离院。济南市第三中医医院接诊了其余的乘客,其中5人因伤情相对较重留院治疗。

记者了解到,事发客车的车牌号为豫A5976,隶属于郑州交通运输集团有限责任公司。有乘客向记者透露,事发后客车退还了未受伤乘客一半乘车费,并安排车辆将他们送到长清长途汽车站。另一自称是车主的男子表示,单位负责人已经向这两家医院汇款交纳住院人员的治疗费用。

事发后,郑州交通运输集团有限责任公司已派遣负责人到济南处理事故。交警部门表示,事故原因还在进一步调查中。

擅将房子低价卖给儿子
八旬老汉被老伴诉至公堂

核心提示

80多岁的方老先生将一套一百多平方米的房子以1万元的价格卖给了大儿子,房子过户不到半年,方老先生就被老伴何老太诉至法院,要求认定买卖合同无效,一同成为被告的还有他们的大儿子。8月28日,郑州市中原区人民法院作出判决,方先生与其父亲所签订的房屋买卖合同无效。

庭审直击:究竟是买卖还是赠与?

“这套房子是父母自愿赠与我的,不是买卖。”方先生说,他是家中老大,这些年父母一直由他照顾,因此父母决定百年后将居住的房屋赠送给他。

“去年10月份两位老人就立下遗嘱,要把房子送给我,剩下的部分财产留给我弟弟。”方先生出示了父母的遗嘱,证明自己取得房产有理有据,符合两位老人的意愿。

方先生的母亲,已经84岁的何老太断然

否认了大儿子的说法。她告诉法官,这套房是她和老伴2003年共同购买的,面积112.3平方米,属于夫妻共同财产,登记在老伴名下。

“老伴背着我以1万元的价格把房子卖给了我,双方签了买卖合同,办了过户手续,现在房子已在他名下,我却毫不知情。”何老太对于大儿子和老伴的做法十分不满,认为父子俩的行为严重侵害了自己的合法权益,要求法院确认合同无效。

法院判决:赠与不成立,买卖违法被判无效

法官认为,根据法律规定,遗嘱只有在立遗嘱人死亡时才生效,现在两位老人尚在,即使遗嘱是他们的真实意思表示,但尚未发生法律效力,方先生不能据此取得该套房产。

根据《物权法》规定,处分共有的不动产,应经占份额三分之二以上的按份共有人或者全体共同共有人同意,除非共有人间另有约定。而根据《婚姻法解释(一)》规定,夫或妻非因日常生活需要对夫妻共同财产做重要处理

决定,夫妻双方应当平等协商,取得一致意见。

本案中,方老先生在未经何老太同意的情况下,与大儿子方先生签订房屋买卖合同,将房屋过户,违反了法律的强制性规定,其行为应被认定为无效。至于方先生所称房子系父母赠与,因其不能证明这种意愿的存在,故法院不予支持。法院遂作出了方先生与其父亲签订的房屋买卖合同无效,诉讼费用由二人承担的判决。(据《大河报》)

我省城市宽带网速
3年后将提高10倍

平均网速可达20Mb/s

据大河报消息 8月28日,省政府出台了《关于加快通信信息网络基础设施建设的意见》(以下简称意见),指出,到2015年,我省城市宽带用户接入能力平均达到20Mb/s(兆比特每秒),商住楼用户接入能力基本达到100Mb/s,农村用户接入能力平均达到4Mb/s。城市用户网速将比现在提速10倍。

目前郑州家庭用户
网速为2Mb/s或4Mb/s

目前,国内部分城市如上海,网速已经最高达到30Mb/s了,郑州的家庭用户目前带宽是什么情况呢?

记者拨打连通10010热线了解到,目前,郑州市只有2Mb/s和4Mb/s两种速度的套餐。

我省无线局域网3年内
基本覆盖城区公共场所

据相关机构今年8月份发布的调查结果显示,中国大陆网速世界排名靠后,平均网络速度仅1.5Mb/s,位居全球第93名,落后于全球平均水平的2.6Mb/s。

为了提升我省未来宽带用户的网络速度,意见指出,到2015年,全省无线城市群基本建成,3G网络覆盖城乡,4G(第四代移动通信技术)网络实现商用,光纤宽带网络全面部署,无线局域网基本覆盖城区公共场所,县级以上城市城区基本实现光纤到楼,农村基本实现行政村通光纤和自然村通宽带,城市用户接入能力平均达到20Mb/s,商住楼用户接入能力基本达到100Mb/s,农村用户接入能力平均达到4Mb/s。

到2020年,基本建成宽带、融合、泛在、安全的下一代通信信息网络体系,实现家家通宽带的目标,城乡基本公共信息服务趋于均等化,社会信息化程度显著提高,信息化水平达到或超过全国平均水平。

建成覆盖全省的3G网络
形成“中原无线城市群”

根据意见,未来,我省将大力推进“数字河南”、“智慧中原”、“无线城市”和“光网城市”等重大工程,积极实施宽带普及提速工程,加快光纤宽带接入网建设和普及延伸,实现光纤到楼入户,提升全省宽带家庭普及率和光纤接入能力,构筑覆盖全省的高速光纤宽带网,建设“宽带中原”。

意见指出,按照国家和省关于推进3G网络建设的总体要求,加快移动通信网络升级工程建设,扩大网络覆盖范围,推动无线宽带网络平滑升级,实现无线局域网对主要公共场所全覆盖,建成覆盖全省的3G网络,形成“中原无线城市群”。

(据《大河报》)